ANALISIS MATEMATICO I. PRIMER CURSO DE GRADO EN INGENIERIA DE TECNOLOGIAS Y
SERVICIOS DE TELECOMUNICACION.

HOJA 3

Tema 2: Sucesiones.

1.- Se dan los primeros términos de una sucesién {a, }> ;. Suponiendo que la sucesién prosigue
como se indica, hallar una férmula explicita para a,.
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2.- Estudiar el limite de las siguientes sucesiones
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3.- Resolver los siguientes apartados:

1 1 1
(a) Utilizar la igualdad ——— =
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k(k+1) P para simplificar la expresién Z :
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(b) Como aplicacién, calcular el limite de la sucesién
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4.- Demostrar que la sucesién {5"/n!} decrece a partir de n = 5.

5.- Sea {a,} 24, la sucesién definida recursivamente por a; = 1y ap4+1 = 2a, + 1, para todo
n > 1. Demostrar por induccién que a,, = 2" — 1.

6.- Sea {a,}2°, la sucesién definida recursivamente por a; = 1, a,, = 1 + \/a,—_1, para todo
n > 2.
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7.- Sea a > 1. Se define por recurrencia la sucesiéon {a,} por la relacién a, = /a-an_1,
a1 = y/a. Probar que la sucesién es mondtona creciente y acotada. Hallar su limite.

8.- Sea {a,} una sucesién de nimeros reales definida por an,+1 = v/2a, + 3, sabiendo que
@1 es un numero mayor que —%. Demostrar que la sucesién converge y calcular su limite.
Indicaciéon: distinguir el caso a; > 3y a1 < 3.

9.- Sea a1 = 1. Definimos las siguientes sucesiones por recurrencia:

1 n
n+ la‘nv (3) an41 = n+ 1an7

Probar que cada una de ellas es acotada y mondtona. Hallar el limite.

1
(1) an—i-l:Zam (2) ang1=

10.- Se define recurrentemente la sucesion a; =a >0y a, = ap—1 + i Es convergente la

sucesién?

1
ap—1"

11.- Resolver los siguientes apartados:
(a) (*) Demostrar que la sucesién

1 n
lim (1 + )
n—oo n

es mondtona creciente y estd acotada superiormente. Por consiguiente, tiene un limite,
que denotamos por e.

Indicacion: Puede ser 1til tener en cuenta la férmula del binomio de Newton,

(n+1)" = kznjo <Z>nk

n n!
= =1,
(k) Mn—m V!

(b) (**) Demostrar que si a,, — 0o cuando n — oo, entonces
1\ 1\ 1
lim (1 + > =e, lim <1 - > = —.
n—o00 an n—00 Qp, (&

12.- Calcular, si existen, los limites de las sucesiones que tienen como término general

2 2
B n2+1 2n<—3 . n2 1 2n“+3 B 1
an = TL2 3 n — TL2 s Cn—an+a.

donde

Indicacion: Utilizar el ejercicio 11 (b).

13.- Hallar los siguientes limites:
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